

# 中国银行与南京江北新区签署战略合作协议

12月3日下午,在南京市“十三五”发展商机(北京)推介会上,中国银行作为唯一一家金融机构与南京江北新区正式签署战略合作协议,共同推进江北新区建设发展。

据了解,中国银行是中国唯一一家连续经营超过100年的银行,是中国国际化程度最高的国有控股商业银行,同时也是中国多元化平台最广的银行之一。在稳健经营的同时,中国银行积极进取,不断创新,创造了国内银行业的多项第一。国务院于2015年6月27日印发《关于同意设立南京江北新区的批复》,正式同意设立南京江北新区,至此,南京江北新区成为全国第13个、江苏省首个国家级新区。

根据战略协议,双方将整合多方资源,建立全面战略合作关系,进一步把握发展机遇,扩大合作范围。在签约之日起5年内,中国银行将提供不低于500亿元人民币的意向融资安排,通过股权融资、债权融资、直接投资、杠杆与结构融资、PPP模式以及产业基金等金融服务方式,向江北新区提供综合性金融服务,支持新区发展。同时,中国银行也将发挥集团国际化协同优势,统筹利用境内外政府、金融机构、企业、技术、市场五类资源,创新金融服务方式,建立中国银行江北新区跨境投融资促进中心,为跨境企业搭建全球化平台,提供精细化撮合服务。南京市也将进一步优化金融发展环

境,全力支持中国银行在江北新区的经营发展,协调中国银行为重点建设项目提供融资和结算服务,全力助推中国银行成为江北新区金融业务的主要合作伙伴。

建设国家级江北新区,是南京市积极抢抓国家“十三五”规划带来的商机,全力推动全市经济发展迈上新台阶面临的重要战略机遇。金融是地方经济发展的关键支撑,此次银政协议的签署必将为江北新区建设发展注入全新的活力。中国银行将始终秉承做“担当社会责任,最好的银行”的战略目标,积极向上,勇于担当,发挥海内外一体化优势,全力支持江北新区的大建设大发展。

现代快报记者 陈孔萍

# 江东门纪念馆获赠言恭达书法长卷《义勇军进行曲》

昨天上午,国家一级美术师、当代草书大家言恭达《义勇军进行曲》书法作品捐赠仪式在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行。这幅书法长卷长6米,宽2米,约100平方米。言恭达说,在侵华日军南京大屠杀死难者国家公祭日来临之际,他希望以这幅作品向中国人民的抗战精神致敬。

言恭达说,《义勇军进行曲》作为中华人民共和国国歌诞生于抗日烽火之中,唱出了中华民族在受到外敌入侵时为捍卫国家、民族尊严而表现出的坚强斗志和不屈精神。今年是抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,旨在通过这幅书法作品,表达对抗战胜利的纪念,对抗战精神的敬意,提醒国人铭记历史、缅怀先烈,并珍爱和平、开创未来。“创作的时候,我觉得其他字体都难以表达强烈的音韵感,所以希望用大草的字体,表现每个中国人对民族存亡和实现中国梦的强烈情感。”

侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆馆长张建军在仪式现场代表纪念馆接受了言恭达的捐赠,并为言恭达先生颁发捐赠证书。他说,这幅作品将长期展存在纪念馆中。

江苏省委宣传部副部长、省文联主席章剑华认为,言恭达的这幅作品,具有独到的艺术价值、深刻的思想内容,在国家公祭日之前创作



言恭达和他创作的书法长卷《义勇军进行曲》

完成,作品极具意义。

言恭达生于1948年,是全国政协委员、中国政协文史馆艺术研究院院长,国家一级美术师,享受国务院特殊津贴。

在仪式上,纪念馆馆长张建军还为著名音乐人秦敏群(《安魂曲》作者、《公祭献曲》作曲者之一)颁发了捐赠证书。《安魂曲》作为首个南京大屠杀死难者国家公祭日的公祭

仪式乐曲,“怨而不怒,哀而不伤”。

南京市委常委、宣传部部长徐宁表示,近年来,不断有外国书画家在了解南京大屠杀历史真相后,围绕这一主题进行创作。例如法国画家帕特在江东门纪念馆参观后,非常震惊,于是开始创作相关油画作品。12月11日,他将来要到江东门纪念馆,将油画作品捐赠给纪念馆。

现代快报记者 金凤文/摄

# 江苏拟立法鼓励公众为自然灾害投保

昨天,省政府法制办公布了《江苏省自然灾害救助办法》(送审稿)。现代快报记者注意到,送审稿中明确,推动多灾、易灾地区建立政府投入、市场运作的自然灾害救助社会保险机制,鼓励社会公众参与自然灾害风险投保,增强抗灾自救能力。

现代快报记者 鹿伟

在防灾减灾方面,送审稿提出要“推动多灾、易灾地区建立政府投入、市场运作的自然灾害救助社会保险机制,鼓励社会公众参与自然灾害风险投保,增强抗灾自救能力。”地方各级人民政府还应当加强防灾减灾宣传教育,利用媒体、社区、学校等平台,宣传灾害应急法律、法规和防灾减灾应急知识,定期组织开展应急演练,提高公民的防灾避险意识和自救互救能力。

需要转移安置居民时,县级以上地方人民政府或者其自然灾害救助应急综合协调机构应当通过广

播、电视、手机短信、电子显示屏、互联网等方式,公告应急避难场所的具体地址和到达路径。

送审稿明确,包括行政机关工作人员违反本办法规定,有下列行为之一的,由任免机关或者监察机关依法给予处分;构成犯罪的,依法追究刑事责任:迟报、谎报、瞒报自然灾害损失情况,造成后果的;未及时组织受灾人员转移安置,或者在提供基本生活救助、组织恢复重建过程中工作不力,造成后果的;截留、挪用、私分自然灾害救助款物的。

## 明天沿江苏南有小雨 后天全省最高温12℃



快报讯(记者 刘伟伟)今冬第二波寒潮带来了降温,今晨南京只有-1℃左右。这个双休日,全省大部分地区天气都不错,但明天沿江苏南可能逐渐转阴,然后出现降雨,好在雨量不大。

今天全省依然是晴或多云的好天气,但受寒潮影响,今晨气温比较低——淮北地区-3到-4℃,局部有冰冻,苏南地区1℃左右,其他地区0到-1℃,白天的最高温跟昨天相当,全省在7到10℃之间。

明天,沿江苏南天气可能逐渐转阴,并出现小雨,南京的降雨可能出现在南部地区,其他地区仍是多云到阴的天气。明天淮北地区-1到6℃,沿江苏南3到9℃。后天全省天气转好,全省最高温12℃。另据了解,12月份冷空气过程主要在10日至11日、15日至17日,雾霾天气过程则是8日至10日和14日至16日,预计到时华北和黄淮东部地区会有中度雾霾。

### 南京三日天气

今天	晴转多云,偏西风3级,-1~10℃
明天	多云到阴,南部地区阴有时有小雨,3~9℃
后天	多云,2~12℃

## 小年火车票今天开抢 周末将进入抢票高峰期

66 今天,通过互联网可以抢小年(2016年2月1日)的火车票了。而2月8日正是大年初一。由此,今天开始,春节前一周的火车票开抢。春运抢票大战拉开帷幕,这个周末将进入抢票高峰期。需要提醒大家的是,春运回家,要提前做好购票准备。

现代快报记者 刘伟伟

### 小年火车票今天开抢啦

北方人有过小年的习俗,一般将腊月二十三视为小年。小年在2016年2月1日,今天就要开抢那天的火车票了。需要提醒大家的是,各地火车站起售时间不一。最好提前登录12306网站,查询出发站的火车票起售时间点。南京站出发的火车票起售时间为16:

30,南京南站出发的火车票起售时间为17:00。

另外,在抢火车票之前,尽量先完成手机核验。大家可以通12306网站或者手机客户端进行核验。即发送“999”到12306,然后会收到12306回复的6位数验证码。在登录账户时,输入验证码即可完成核验。

### 预计周末进入抢票高峰期

根据火车票的预售期推算,这个周末将进入抢票高峰期。12月5日、6日将分别开抢2016年2月2日、3日的火车票。而2月2日、3日这两天,离2月8日大年初一不远了。由于是周末,很多人时间观念不如工作日强。因此,建议设置闹钟,提醒抢票,以免错过开售时间。

另外,根据回家路线,也要提前做好抢票攻略。从南京出发,前往重庆、成都、西安、郑州、兰州等西南、西北方向,以及抢购普通火车票的乘客,可以从始发站开抢。一是始发站火车票票额较多,二是一般情况下,始发站起售时间要早一点。

### 抓住节点“捡漏”的几率更大

没能在火车票开抢当天成功抢到火车票的,可以靠捡漏票回家。抢票时间节点很多。抓住这些时间节点来抢票,成功几率较大。现代快报记者为你总结以下抢票时间节点:

1.火车票开抢30分钟后。

2.火车票实行阶梯式退票,这样可以根据退票时间节点来捡漏。即可在开车前15天、48小时、24小时这3个时间点抢票。

3.早上7点前。互联网预售期最早,为60天,但不是24小时售票。目前,12306网站售票时间为早上7点至晚上11点。而各车站均设有24小时售票专窗。这样,可以赶在7点前,到车站

24小时售票专窗去捡漏。

4.开车前40天。2016年春运临客从2015年12月16日开始售票,预售期为40天。这样,可以在开车前40天,捡临客车票。

### 链接:重要的抢票时间节点

1.2015年12月4日:当天开抢北方小年腊月二十三的火车票,即2016年2月1日的。

2.2015年12月10日:当天开抢除夕(2月7日)的火车票。

3.2015年12月16日、17日:当天分别开抢2016年2月13日、14日的返程火车票。

## 上海铁路局公布2016年春运部分临客

2016年春运,上海铁路局将增开196对临客,满足大家的出行需求。昨天,现代快报记者了解到,该局通过12306网站,公布了部分春运临客。此外,还

有部分列车临时调整运行或停运。对此,上海铁路局工作人员解释称,其余的增开临客信息会陆续公布出来,请大家及时关注。